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material. Low frequency accuracies may vary depending on channel conditions and fathometer

settings.

4 J \ ‘J1 uodn Ajsj0s >_®_.ﬁo..._ p|noys siauuew juapnid .m.w: |leulsiul ‘awl} Jey} je Bunsixa uolipuoo [eisuab ayy jussaidal 9) \. uoNoaSg soueUBUIRY SABMISIEA ‘JOIUD ) \ ) { N
sleaulbug jo sdioD Awly 'S "N 104 papusdjul S| eyep siy| "uoneslgnd paJapisuod aq AJuo UBD pue pajedipul djep ay} Uo PajoNpuod ASAINS HP ponoiddy
10 9)ep 8y} Joye dojansp ydlym suonipuod |eaiydesboipAy ayy e Jo s)nsaJ ay} sjuasaidas dew s|yj uo pajoidap uoljewlojul sy i :
m- n W ul sabueyd 1oy Aljiqisuodsal ou sydaooe sisauibulg jo sdio) Auuy :Ag paxoayo vNcN v— QQOH.OO wo 3
m Mw M 'S "N 8yl "ssessasd0id Buunoos pue Buijeoys |einjeu pue Aialoe Jawieosig siy Buliigysues} os|e JNOUHIM SISU}O0 0} EJep asay) uonoeg AsAIng 48IyD @ S 5 w
B6uibpaip o} payiwy jou ng Buipn|oul siojoey |eJaASS 0} anp A|pides Jajsuelsy Jou Aew juaidioal 8y “ejep papiaoid JUSWUISAOS) ueyy - : : - - - - Q Qo
(&) nnv MUL abueyd o} yoalgns si ejep Aanns oiydesbolpAH :sjulelysuo) ejeq 18y}0 se auoAue o} ejep asay} Juasaidal o} Jou saalbe Ajny juaidioal ) Hr ‘PepusWLIodey wo wcc —‘.VNQN mm D Nc mo ..nlu. c m m
S = ay) 810j249Y | JUBWUIBA0S) 8y} 0} Buojaq ejep asay| ‘Joalay) apew :Ag panold () Q Y zZ
m MJ HH ‘asodind asn Aue Jo uoseas Aq uosiad Aue o} Jenaosieym Ajjigelr| ou Japun - ﬂ m o m
= [T papusjul S}l Uey) Jayjo 1o} elep ay) jo uojeoljdde ayj jo Aue jo aq ||ByS S8JeIS PaNUN BYL "Paysiuiny ejep sy} pue uolewIopul " “peniugn - @
A Ll = s)insal a8y} Joj d|qisuodsal si1asn ay] ‘suopeoyioads ay} Jo asodind Jejnoiued Aue Joj Aljgeyns Jo Ayjigesn ‘Ayjqepeal Srds P ans N |—|mm —I—w mm mm : n :nlu 2 F
7)) ..m ..& Aoeinooe pue awi QUBIUOD ‘@sh papuajul S} Joj pileA Ajuo si i ‘ssauala|dwoo ‘Aoeinooe ay) Bujuieouod paldwi Jo ‘passaldxe :kg pakening R 7 14
— ‘yons sy "suolIpuod Buisixa [eiouab sy} saedlpul pue AjAle ‘saljuelIEM OU SO BW JUSW UIBA0S) SN 8y} Jey) Buipuejsiepun
=) (] sleauibug jo sdio) Awly SN ouyloads e Joj Buissaooid/uoljos|oo  ssaidxe ay) Yim way) sasn pue sjdedoe juaidiosl 8y} pue ejep asay} 12141SId SNYITY0 M3aN I— m Z Z<—I— o m— —I— w : m — w<ol—<o
ejep Jo sjnsal ayj sjuasaidal ejep ay] :A)jigel] uonnguisiq S8ySIUIN} JUBWUIBAOL) S8}e}S Paliun 8yl :SjUlessuo) SSeady -
] U vavse ]\ SYIINIONT 40 SdHdOD AWHY 'S'N J U J L y
000059 000°L¥9°C E
b : . N ~~ 2
. _., 8 199Us = N3
3 ! '~ — T
~ : ::
5 £ 253
3 £oE
[0 — [0) ° . w w w
5 2 2 3 2 8%
T = -~ © @ o
@ = : © c TS @
< 7] © 2 c
N z < @ £ £o00
: 31 8 . g.E
2= 5 = % - €2
s 2 z o : o T QO
o c o -} c —
> ~ = o) g o0
2 c ¢ B o »m Q>
T 8 T 2 ® * ) - @
o < 0O > > p= %~ O
%2 [3p} [ S
S =< o =2 2 =& Q
2w os £ 9 ) =
= =N © = [0} = CFE 0
a O « o o =
e = 0 2 3 = n oo
S O 250 IS o s G e © =
© S ed a & 3 o cE
AN 2oz T g O © ? =3
.0 8% ® c =1 = ® QoF
E= g% ® - T 3 £ 8%
25 A« c . Q o X .2
= a3 T = c 14 o c [3) C .c
0 - o ol o o < Z o @ ce*
2 oe w®ez § °o © t 3 & T2§
s o 8 el @® o . & © . TOYZ
N a§ gSwz2 ¢ 8§ g £ & 5 T3
g S2 £ S, 5 0 3z o F3=
u <3 TM® § © 3 S & g 2o,
3 M S~o 2 n SR~ B 250
g~ T g ¥ o g ® ¢ © Z2=
o O = B ool 5 T 92 & 2 NS
oA 0o 8S  3 s O S o O IT3%
S5 (@) = o0 Q [ - © (o)) [ X 0
n 20 €55 © 92 Z zZ2 £ 9 So060
EW0 = N S = [N : o T
§2 S£8» wm 22 ¢ % § P 82>
—— —— y — < ~—" C frd
sSg £52 § 3% 85 2 B @it
52 052 £ w3 2 Z 8 3 536
QSW 5= c e o n 53¢
O = 20 F % ) cw _ L @ - T o g
.5 2L Seogy o, SO & 0 e o Lcoc=
w2EE CPr> g 8L § 2 9o ¢ =:o°O
wl o < £ Vo] = < m ISR < [0 [ w o0 >
RS ©BEZ § 205 § £ = 2 280
le) =t o €3 2- % (o)X e} N Q2 a N Tw c
O 0 0o ® 0 @< 2 c c o Q . ¥ Q35
Z2ITzZ0 > 0o [a) = © N Y * * P 2w
o
0 3
> -
< ~
=
o -
S =
N
3 )
B o
.. S
O T W3 S
> m ﬁlu -
h, e N
SsF 2
Al Z
=< <00
OO0 =0 3
LL @) \ i -~
O X ol
>
LL] c L. ¢
< ¥ = N : 5
= | \ \ o m & - g
= pudt
L EL L / / .% = £ %. L
O A \ e 22F D
(1 o \ \ o= S S
Pay o A% S
€ ) \ D@ p = 3 o
¥ J ) \ T 0 ® 30 S
e @ / // 3
Ll 7 ©
. 15
: |y
- |
1 \ //
|
o 3
\ >
\ o o
5 \ \ Q.- - - . - . ®
2 / W T~ O MO «—M O
= \ NN OO <
2 / / |m 1 1 1 1 1 1 m
Y , T OO0 000Q90Gg
U / : / [ s s e s e}
| - - - - - - - -
\ AN © O OO~ ™
\ ) TR ANRRTY
\ o
/ =]
e
1 b / - N
i T~ M >
| o b - / o~ . o
_ \ x ° A
I / - o -]
_ \ o £ % @ S
1 / N~— c — C —
» © 9O w
/ S —
n g £ £ o
/ (0] () (] ——
c O o =
L 3 Z
c o £ O
\ F T 9 £ 5
© (&} ()
\ = O ® T o
\ S £ 0o O <
. . . O o m x O
: O L / S
o = .
9 O.Z {212 o 09 e -
_ o
A ! 3
L LU m LLl // ke,
Zz < - s - 2
=T - B i c S <
1 L O T © S o
w o PR o © 5
o T = e 2 < % 5
—— Y \\\
—n N O \\\\\ \\\\v\ ».m_.za_wﬁmvw\ e — a O - o m S
al Q L g S o =z »w
'da) C e s Sl @ s T
O R e wh < e < @
< < N et o Ol o g @ 2 X
A (SN OENE TR === — E - e - (@]
G G X LIN¥3d 3NYNANIVIY L 2 O O (@) 172 ()
ELINERY) o\ L a o
o = 8% %8s
D O _I AT .,.., ,,... DI
N . e i
e — e = B X
e = " (R - ~ DL O .
8 e LIPS Y e X [
...... == o e Z ! gt ent Ul
1 _,/ 2§ees T ,
D W\ ornoiakes \| ©
Lot P AR \\ B c
B % —_
S o 4 T —l e
Em—— - \ \ 5 3
—E L W W
o gl o 11||.||||.||.| ...............r...r ____,.,_.". L) / cC (O] o
i, 8 SN, - ~ LT \ =
== by T — Y. L e £ A \\ © O
A Syl —_— ~ : _, L\ — c o © X <
A8 ned - iy ¥, i 9 \ S
lllllll S g : \ = S O O <« ()] -]
e g —~—_ 410X i ) = = c O
"I'Il'll S — — ﬁlo (11 1 \ — = 1R a
R s BT va 2 il - i L = ol ! cC S O 5 €
T — L-INW ....lhw ) —= i < 2 / \ o o o
008 41n9) gy 9K .m Sy .._.r.loom - e \S iR X N \ — — = o (@]
5@»&1(& INNIgy I'I'I.hilm < 4&’ : < — | - -+ et e
Q4VOg 4 o0 OO ) .@D,,..q o R o — O PR LN el © © c — O
el U S . | % ey 2 = P — o O = 0
Jﬂa.llnl o |.||.||I|l|.|l|.||l||l| \\\l\l\\ll\\ll\ - — m o] m
; - - e ..\\....n.n{..ﬁ ﬁVa nVa o o w
—— —- 1 . ——
A7) L e ! / | N e z z 0o E Q
RS - ——— —_— 'II"I' e e’ — — o - —
—— . —4 = “\\ —_ (- -
AT N . _ _ = T e - &@&ﬂ_ymll\\\\ : m m S c (@)
TR e b ' | ’ N9) vy o
T 88y | _ 5 5 3 0 O
o ...\ _ _ __ \J \ x._§>nz<0m.sowm d d : C - —
? 00 ST e—— ® & o £ 2
0'81.85.£01 7y ||| L w << DO Qo
| _ ;
h._ro.m_ ]
(@2N] AEW o 2
LUl ¥ 3 5 g
= o \&| ¢ ;
— o g
TN 8| 2 :
() TN N HR:
c = o 8o
- — DI ~ © o o 2o
o 3 §f 2 =
c L 5 :
] N = 75
i O A o mm 5
P QO 509 9 e
b & o=
% M © o] < -
N E E
O £ :
n E N~ % % w
g e Wi w 3
V © Y s Y s
o T Wo Lo
=3 5
o To) - O =
" oo Y »n @O
o | W=
© - <
(&
H =
L (01]
SV
% Wi =
YeS % b
/ “i\u
[—
(=] 3
- c
S
o l <
< (&)
= ]
>=
= D
<
o o |&
>

000'809




